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інтересів неповнолітніх в школі

         У зв’язку з підвищенням рівня злочинності серед дітей та підлітків, збільшенням кількості дітей, які займаються бродяжництвом, вживають алкоголь, наркотичні речовини, тютюн, зазнають насильства в сім’ї  першочерговим завданням школи є максимальне посилення контролю за дітьми з девіантною поведінкою, за функціонально-неспроможними сім’ями та батьками, які мало приділяють уваги вихованню та навчанню своїх дітей.

         З цією метою адміністрацією школи проведено перевірку та проаналізовано стан профілактичної роботи педагогічного колективу школи серед учнів, які схильні до бродяжництва та правопорушень. У ході перевірки було проаналізовано плани виховної роботи класних керівників, їх індивідуальну виховну роботу з учнями з девіантною поведінкою, а також роботу з неблагополучними сім’ями, проведення заходів по зміцненню моральності учнів. Окрема увага зверталась на класні колективи, в яких навчаються учні, що стоять на обліку школи. В ході перевірки було проаналізовано рівень участі учнів у гуртках, охоплення їх бібліотекою, роботу класних керівників та класоводів щодо залучення учнів до гуртків, спортивних секцій, відвідування бібліотеки; роботу з батьками, діти яких схильні до бродяжництва, правопорушень, вживання шкідливих речовин.

         В результаті встановлено, що на протязі 2011 року у школі проводилась відповідна робота по профілактиці правопорушень та бродяжництва. Соціальним педагогом встановлений чіткий контроль за обліком дітей шкільного віку у мікрорайоні школи. Двічі на рік учителі школи проводять перепис дітей, вносять зміни до загальношкільних списків, що дає змогу своєчасно виявляти зміни у дитячому складі та виявленню і постановці на облік неблагополучних сімей, систематично перевіряти умови утримання і виховання учнів у неблагополучних сім’ях.

         На протязі навчального року велася активна роз’яснювальна робота серед батьків щодо їх відповідальності за створення належних умов для навчання, виховання та розвитку неповнолітніх дітей на заняттях класного педагогічного всеобучу батьків. Також класними керівниками та соціальним педагогом систематично проводились індивідуальні бесіди з батьками учнів, які схильні до бродяжництва, доводячи до них методи сімейного виховання, не допускаючи до грубості, приниження гідності дитини. Завдяки спільній роботі соціального педагога і класних керівників на початку навчального року складено список учнів, яких поставлено на ВШК, до нього увійшло одинадцять учнів.

         На виконання наказів відділу освіти у школі проводились місячники всеобучу, профілактичні операції “Діти вулиці” з метою перевірки стану виконання вимог Закону України “Про освіту” в частинах здобуття молоддю загальної середньої освіти та охорони безпеки життєдіяльності усіх учасників навчально-виховного процесу. На годинах спілкування ознайомлено учнів 1-11 класів із статтями “Конвенції прав дитини” і Конституції України.

         У порівнянні з минулим роком збільшилась кількість учнів, схильних до бродяжництва та правопорушень. З учнями ж, які мають девіантну поведінку, а 
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саме:  Коберник Федір, Левченко Мар’яна, Завада Сергій, Максюта Назар, Коломієць Вячеслав, Лавренюк Богдан, Бабіна Вікторія,  проведена наступна робота: класні керівники, соціальний педагог, ЗВР, психолог неодноразово зустрічалися з батьками даних учнів, відвідували їх вдома, а також систематично проводились бесіди безпосередньо з учнями; для індивідуальної роботи з батьками даної категорії дітей у школі працює консультпункт та Рада профілактики правопорушень; вищезгадані учні запрошувались на засідання учнівської ради, наради при директорі окремо та разом з батьками.
         Для профілактичної роботи запрошувались працівники кримінальної міліції, органів юстиції, лікарів, які проводили співбесіди щодо запобігання бродяжництва та злочинності, правопорушень серед учнівської молоді, профілактики шкідливих проявів та звичок.

         Результатом проведеної роботи є те, що за учнем 9 класу Завадою Сергієм   встановлено жорсткий контроль з боку батьків, класного керівника та соціального педагога, під постійним контролем знаходяться й решта учнів з девіантною поведінкою та періодично ведеться з ними корекційно-педагогічна робота.              

         Останнім часом тісно працюємо з класними керівниками 9 класу Коломійцем В.М. та 11 класу Тютюнник Г.В. з приводу відвідування та поведінки  учнів їхніх класів. Батькам даних учнів направлені офіційні попередження щодо відповідальності їх за навчання дітей.

         Але незважаючи на проведені заходи, залишає бажати кращого індивідуальна робота класних керівників по організації дозвілля учнів, які схильні до бродяжництва, по залученню даних дітей до занять в гуртках, спортивних секціях, до громадського життя класу, а також робота класних керівників безпосередньо з батьками.
Підготувала заст. директора школи з ВР Цвинтарна Т.В.
